Vorlesung: SIGNALE UND SYSTEME WS 2011 (PROF. MICHAEL)
Beschreibung: LOSUNGSMITSCHRIFT (AUFGABE 1.2.4)
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Aufgabe 1.2.4

1 1 2
a =2f=2fy > t, = —=— = — Uy(t) = 1, cos(2mfot) + Up cos(2m2 fot
)fb fl fO P fO fa fb P() a ( fo) b ( fo)
al a2
a, — jb ar U . U as U )
Q=g iaTy Ty rasdsy i esy sy Y a=g=y
up(t):Eb'6_]2ﬂ2f0t+7a-6_]27rf0t+7a-6]27rf0t+§b'6]2ﬂ—2f0t

Vv
negative Frequenzen positive Frequenzen

b) f, = g fo > fo=3f0, fa=2h0 wt) = Gu cos2n2ot) + iu cos(2m3for)

a2 as
aa * ﬁa ’ab * ab
Co=— — C=—F ; C3=— — C3=—
2 2 2 2
Uy, —j2n3 fot Ug —j2m2fot Ui 272 fot Uy, j273 fot
up(t):__eJﬂfo+_.eJﬂfo+_.63ﬂfo+7.ejﬂfo
C3 c3 Cy C3

3

WWW.EITBOARD.DE GNU FREE DOCUMENTATION LICENSE

LETZTE ANDERUNG: 27.11.2011



